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Щасливі разом 
Амстердам, Брюссель, Париж

 Днів: 14, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 11 
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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ
11 екскурсій вже у вартості туру

Лейпциг, Амстердам сучасний і класичний, Брюссель, Париж - три екскурсії,  Реймс, Люксембург, Прага
Парк квітів Кекенхоф з 21.03.2024 по 12.05.2024

День Короля Нідерландів 27.04.2024
Парад квітів Bloemencorso 20.04 -21.04

День 1.  Львів - Вроцлав

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1)
Переїзд по Україні, перетин кордонів.
Можливість приєднатись в Польщі в районі міст: Перемишль, Краків, Катовіце, Вроцлав.
При бажанні групи і наявності часу.
Священна квітка Європи Вроцлав (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Одне з найзеленіших міст Польщі з прекрасною архітектурою і мальовничими куточками. Старе місто є одним із найкрасивіших в Польщі.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Лейпциг

Сніданок.
Переїзд в Німеччину.
Екскурсія Лейпциг - "місто, де цвітуть липи" (входить у вартість туру)
Місто мислителів і поетів – Саксонський Лейпциг. «Містечко біля лип» вражає своєю гармонійною атмосферою: численні парки, озера, вузенькі вулички.
Ринкова площа, чудова Стара ратуша, прекрасна церква Томаськирхе, в якій був хрещений Вагнер, знаменитий Лейпцігський університет – один з
найпрестижніших в Німеччині,  церква Св.  Томаса,  де працював органістом Йоганн Себастьян Бах.  А Моцарт і  Мендельсон виконували тут свої
безсмертні твори. Прогулюючись тихими вуличками, відчуємо ритм і традиції часів романтизму!
Можливість пообідати в одному з ресторанчиків (оплата по меню)
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 3.  Амстердам - Заансе Сханс - Волендам

Сніданок.
Сьогодні нас буде дивувати, кликати і притягувати незвичайне місто. Як тільки не називають Амстердам! Одні величають його Північною Венецією,
інші Новим Вавилоном.
Екскурсія Амстердам – місто-мрія (входить у вартість туру)
Амстердам здатний зчарувати своїх гостей! Він радий кожному з нас! Його дивовижної краси вулички і площі несуть відбиток його власної унікальної
історії, так не схожою на інші. Ми здійснимо подорож по лабіринтах вуличок, каналів, танцюючих будинків, квіткових крамничок, милих магазинчиків...
Це місто варто один раз побачити... щоб полюбити його назавжди!
Вільний час. Для бажаючих
Тиха Голландія, Волендам і відвідування сироварні. (Дорослий: 38€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Заансе Сханс – музей під відкритим небом, справжня голландська селише. Неквапливо крутяться млини, гордо несе свої води в Північне море річка
Заан,  тут  кожен вуглик в  будинку,  кожен вітряк  дихає  народним духом голландських промислів.  Продовжить знайомство із  середньовічною
Голландією невеличке рибальське селище – Волендам. Чарівне поєднання історії і краси місцевих пейзажів. Тут у нас буде можливість скуштувати
найсвіжіший слабкосолений оселедець і надзвичайно смачного копченого вугра, приготованого по старовинним рецептами.

Прогулянка по каналах Амстердама на кораблику (Дорослий: 23€ / Діти: 21€)
Ми залишимо за бортом міську суєту і попливемо по нескінченних каналах Амстердама...

Таємниці вечірнього Амстердаму (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Вічно-юний, що притягає і зачаровує. Він виблискує в ночі, тягне нас за собою, присвячує в свої таємниці, зачаровує... Забуваючи про сьогодення,
прислухаюся до звуків моря, насолоджуюся тишею середньовічних вуличок ми будемо зачаровано слухати історії вечірнього міста. Скільки таємниць і
загадок зберігає він в собі, скільки неймовірних історій і різних доль...
Ночівля.

День 4.  Амстердам - Гаага - Делфт - Роттердам - Утрехт

Сніданок.
Вільний час. Для бажаючих
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2024 рік. Парк квітів Кекенхоф з 21.03 по 12.05. День Короля Нідерландів 27.04.24
Королівський парк квітів Кекенхоф (Трансфер: 18€ + вх. квиток)
В період з 21.03 по 12.05 відвідування Королівського парку квітів Кекенхоф – найпопулярніше місце в Нідерландах! Тут завжди пахне весною і
завмирає подих від краси, якої більше не можна побачити ніде! Кекенхоф – це урочисте свято, на який ми запрошуємо Вас!!!

Великі і маленькі міста. Гаага, Делфт, Схевенінген (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Невеликий  переїзд  і  ми  в  Гаазі.  Гаага  –  особливе  місто,  неформальна  столиця  Нідерландів,  місто  –  резиденція  королеви  Беатрікс.  А  поруч
найвишуканіший морський курорт Північної Європи – Схевенінген. У цього містечка є два абсолютно різних обличчя, тут поєдналися традиційне
голландське селище і модний курорт. Далі відвідування старовинного містечка Делфт, де жив і писав свою "Дівчину з перлинною сережкою" великий
голландський художник Ян Вермеер. Для бажаючих пропонуємо відвідати центр Роттердама, з його знаменитим вантових мостом Еразма, "кубічними
будівлями" і різноманітністю сучасної архітектури (вартість трансферу – 18€).

Казкові Нідерланди- замок Де Хаар і місто Утрехт (Дорослий: 33€ / Діти: 23€)
Шедевр Середньовіччя в серці Нідерландів - замок де Хаар (зовнішній огляд)! Захоплення ось що почуваєш, потрапивши сюди... Казковий замок з
круглими башточками по кутах, оточений водою і чарівними садами. Безперечно, це один з найрозкішніших замків в Нідерландах!!! Далі ми відвідаємо
резиденцію архієпископа Нідерландів - місто Утрехт: ратуша, старовинний університет, мальовничі квартали, середньовічний кафедральний собор
Домкерк - "візитна картка" і серце міста з найвищим у Нідерландах шпилем (112 м)!
Ночівля.

День 5.  Амстердам - Гітхорн - Алсмер

Сніданок.
Екскурсія Сучасний Амстердам (входить у вартість туру)
Район Східних доків. Неймовірно цікавий район Амстердама. Раніше – район складів судноплавних компаній, а потім зона найбільшого будівництва в
Амстердамі. Починається у Вежі плачу і закінчується у Нідерландського музею мореплавства. Дуже вражаючий і своєрідний район Амстердама.
Вільний час в Амстердамі для відвідування музеїв і прогулянок
Для бажаючих
Голландська Венеція – Гітхорн (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Цікаво, якби рай на Землі був можливий, яким би він був? Обов'язковими складовими, напевно, були б: чисте повітря, зелена трава, дзюрчання води і,
можливо, "пряникові" будиночки. Хммм. У такому випадку його аналогом можна назвати голландське селище Гітхорн. Гітхорн розташувався на водних
каналах, загальною протяжністю близько 7,5 км. Заснували селище в 1230 році. Для пересування  використовують велосипедну доріжку і численні
водні канали. А милі човники є основним видом транспорту. Вони «працюють» абсолютно безшумно і не порушують мир і спокій в цій мальовничіому
селищі.

Серце Голандії (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Три різних міста, три різні етапи в історії Нідерландів, все за один день! Мауден відомий найбільш збереженим середньовічним Замком Маудеслот,
який був закладений в 1275 році, одночасно з появою міста Амстердама. Бастіон Нарден – один з небагатьох уцілілих бастіонів і є єдиним укріпленням
в Європі з унікальними подвійними стінами і ровами, на завершення ми отримаємо задоволення неспішним темпом життя і атмосферою містечка Ларен,
побачимо прекрасні,  як  на  листівках,  види.  Тут  безліч  магазинчиків  з  делікатесами,  відмінний фермерський ринок  або  домашня пекарня.  Ми
дізнаємося про вікові традиції живопису, прогуляємося по вуличках і посидимо в затишних кафе. Якщо захочемо спробувати свіжі устриці – відмінне
місце. Поїздка залишить у нас відчуття внутрішнього спокою і радості.

Мільйон квітів в Алсмері (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Нідерланди це країна квітів. А квіти тут починають свою подорож по всьому світу на аукціонах Флора Холланд, найбільший з яких, в Алсмері, його і
зможемо ми відвідати. Після відвідин аукціону, ми заїдемо в гості до фермерів, де готують знаменитий голландський сир і  роблять традиційні
дерев'яні черевики-кломпи.

Музей "Немо" (вх. квиток)
Немо складно назвати музеєм. Скоріше це науково - пізнавальний ігровий центр для дітей шкільного віку. Викликати блискавки, стояти у величезній
мильній бульбашці, побувати в рухомий капсулі і випробувати на собі всі види транспорту, включаючи ракету? Поговорити з роботом, переробити купу
цікавих хімічних дослідів, познайомитися зі своїм генеалогічним деревом- ось тільки початок списку «важливих справ», якими варто зайнятися.
Ночівля.

День 6.  Брюссель - Антверпен

Сніданок.
Переїзд в Бельгію. При бажанні групи.
Діамантова столиця світу - Антверпен (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
Тут блиск дорогоцінних каменів вабить в «Алмазний квартал». Незвичайна таємничість мешкає в кожному будинку, вуличці, в кожному камінчику
центральної площі «Гроті Маркт», в її серці - Старій ратуші і в старовинному замку Стеен. А ще ... Антверпен - скарбниця світових шедеврів Рубенса,
полотна якого прикрашають гордість Бельгії - Кафедральний собор Св. Богоматері!

Екскурсія Брюссель – столиця Європи (входить у вартість туру)
Екскурсія по центральній частині міста. Кипуча сучасність уживеться в Брюсселі з тисячолітньою історією, утворюючи чарівну, але своєрідну суміш
середньовічних будинків і укріплень, готичних соборів, скляних хмарочосів і неокласичних палаців. Виникло місто на березі річки Зенне, через століття,
пройшовши кривавими шляхами хрестових походів, переживши чуму, голод і війни, місцевий народ нарешті заспокоївся, пофарбував свої будиночки в
різні кольори і зажив собі спокійно і щасливо.
Вільний час.
Королівський музей витончених мистецтв. (Дорослий: 18€ / Діти: 10€ + вх. квиток)

Магія і романтика Брюсселя (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Ми побачимо одну з найяскравіших пам'яток-Атоміум, збільшений в 165 мільярдів разів, прогуляємося через Брюссельській парк, королівську площа,
скверик ду Саблон, (скверик 48 ремесел !!!), а також королівський палац, офіційну резиденцію бельгійського монарха. На завершення зануримося в
історію минулого та сучасного відомого Палацу Правосуддя, який є самим грандіозним будівлею в Європі, і отримаємо задоволення неперевершеною
панорамою Брюсселя.

Пивна історія Бельгії (Дорослий: 30€ / Діти: 23€)
4000 пивоварень ... понад 600 сортів ... кислуваті і гіркуваті, медові і фруктові, безсолодове і на травах ... У кожного - свій неповторний смак, для
кожного  передбачений  свій  особливий  келих  ,  і  навіть  своя  температура  подачі.  Запрошуємо  отримати  насолоду  від  смаку  благородного  за



походженням і витонченого в процесі виготовлення бельгійського пива! Завершальний акорд екскурсії - відвідування пивоварні, яка береже традиції
виробництва унікального Брюссельського пива ... Для бажаючих пропонуємо вечерю (оплачується Додатково).
Ночівля.

День 7.  Брюссель - Гент - Брюгге

Сніданок. Вільний час.
Одна з екскурсій на вибір:
Середньовіччя наяву Гент та Брюгге (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Наші  подорож  на  північний  захід  Бельгії,  починається  з  середньовічною  столиці  графства  Фландрія  –  Гента.  Старовинний  Гент  –  це  музей
середньовіччя, літопис темних епох, місто-порт на злитті річок Ліс і Еско. Його набережні наскрізь просякнуті духом історії та поезії. Гент – бунтівний
місто з героїчною історією, про колишню славу і велич свідчать його архітектурні шедеври. Гент по праву носить гордий титул "місто мистецтва".
Вільний час.  Зараз ми зможемо опинитися в казці,  наповненій романтикою і  чарами. Величний Брюгге.  Яскравий і  доброзичливий він привітно
відкриває свої двері. Брюгге романтичний музей. Він, як чарівна скринька, з якої скільки коштовностей не дісталося, ще стільки ж залишається.

Перлини Бельгії - містечка Мехелен і Левен (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
 Мальовничий Мехелен, розташований на березі  річки Діль. Оглядова екскурсія Мехеленом починається з огляду собору Св. Ромбаут, який був
закладений ще в  XII  столітті.  Побродивши по  старовинним вуличкам,  ми  отримаємо задоволення  від  краси  чудового  міста,  пам'ять  про  який
залишиться  з  нами надовго...  Далі  нас  чекає  пивна столиця країни  -  прекрасне місто  Левен?!  Саме тут  є  штаб-квартира всесвітньо  відомого
бельгійського пива Stella Artois !!! Ніяке інше місто у Фландрії не викликає стільки захоплення, як середньовічний Левен. Під час пішохідної екскурсії
ми побачимо церкву Cв. Петра, Сукняні ряди, а також церква Св. Гертруди, яка є архітектурним дивом, адже повністю побудована з каменю без
єдиного цвяха!!! Отримаємо задоволення чудовою красою готичної міської Ратуші, фасад якої прикрашено 236 скульптурами... 

Бельгійські Арденни (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Нас чекає знайомство з серцем Валлонії, найзагадковіший і мальовничий європейський регіон - Арденни. Тут можна побачити все: стародавні міста,
ідилічні села, історичні замки і палаци, і, звичайно, чудову природу. Насолоджуючись долиною річки Маас, яка вважається однією з найкрасивіших в
Європі, відвідаємо маленьке затишне містечко «перлину Маасу» - місто Дінан. З бастіонів цитаделі міста Дінана, помилуємося величною панорамою
Маасу, церквою Нотр-Дам з цибулиним куполом і знаменитою скелею Баярд. А ще Дінант - це Мекка Джазу, батьківщина творця саксофона - Адольфа
Сакса. І тільки тут варять знамените пиво Лефф, відоме з 13 століття !!!! Романтику подорожі продовжить прогулянка по першому Арденському диву -
печери Хан-сюр-Лес, найбільші і найкрасивіші в Західній Європі. Далі відвідаємо столицю Валлонії - Намюр. «Ла Белль», - «красуня» - гордо іменують
своє місто мешканці. Намюр відомий своєю цитаделлю, побудованою древніми римлянами. Кафедральний собор Святого Обена, церкви Сен-Жак і
Сент-Луї  не залишать нас байдужими. На завершення дивовижне місто Дюрбуі  зустріне нас старовинним графським замком і  середньовічними
затишними вуличками біля підніжжя гори. Дюрбуі вважається найменшим містом в світі, де розташований найбільший в світі парк топієрів. Тут живуть
250 приголомшливих фігур з художньо підстрижених самшитових дерев, серед них чотириметровий самшитовий слон, якому вже 80 років! І він ще не
найстаріший ... 
Ночівля.

День 8.  Лувр - Париж - ріка Сена - Фрагонар

Сніданок. Виселення з готелю.
Наш шлях веде у Францію. І от Вона… довгоочікувана Франція – країна вишуканих вин, високої моди, дорогих парфумів, красивих жінок і багатьох
таємниць….
Екскурсія Магія Парижа! (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія. Париж стає рідним з першого погляду, з першого кроку його витертою бруківкою. Паризькі прогулянки заводять у минуле, в
пам'ять серця, у потаємні куточки душі. Франсуаза Саган, Коко Шанель, Джо Дассен, Бріджит Бардо.... Продовжимо наше знайомство з Парижем в
світі ароматів музею Fragonard.
Вільний час.
Екскурсія Серце Парижа – Латинський Квартал (входить у вартість туру)
Ми зможемо опинитися в обіймах самого Парижа, доторкнемся до його душі! Екскурсія дозволить нам зануритися в неповторну паризьку атмосферу,
адже кожен квадратний метр просякнутий національним духом, темпераментом і неповторним шармом. Чи існують в світі ті, хто не чув про собор
Нотр Дам де Парі? Кажуть, що це архітектурна споруда вважається справжнім серцем Парижа, джерелом його нескінченної енергії. Відомий фонтан
Сен-Мішель! Розкішний палац Сен-Мішель, церква Сен-Северин. Люксембурзький палац багато інших значущих місць для цього популярного кварталу.
Магазини грамплатівок, книжкові крамниці, винні погреби, кондитерські, пекарні – вирує життя латинського кварталу.

Лувр – енциклопедія століть (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Світ Мистецтва – світ геніїв, які залишили в дар людству великі шедеври.

Прогулянка на кораблику по річці Сена (Дорослий: 18€ / Діти: 15€)
Прогулянка по таємничій Сені на кораблику.

Вогні нічного Парижа (Дорослий: 33€ / Діти: 21€)
Вечірня програма "Вогні нічного Парижа", під час якої ми зможемо насолодитись красою Парижа в вечірньому вбранні ... Нас будуть підкорювати і
захоплювати: велична Тріумфальна Арка, чарівництво моста Мірабо, Марсове поле, незрівнянні Єлисейські поля і оглядовий майданчик Трокадеро,
район Ла Де Фанс, і в закінченні екскурсії нас зачарує неперевершена красуня – мерехтлива Ейфелева вежа і бокал  шампанського.
Можливість самостійно побувати на Ейфелевій Вежі (вх. квитки). Поселення в готель. Ночівля.

День 9.  Париж - Нормандія - Діснейленд - Мулен Руж

Сніданок. Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Сентиментальна Нормандія (Дорослий: 68€ / Діти: 55€)
Нас чекає дивовижний за красою регіон – Нормандія. Тут все інше: архітектура іграшкових містечок, як зі сторінок дитячих казок; повітря, просочене
ароматом океану; кухня з найсвіжіших морепродуктів, всесвітньо відомі сири. І пейзажі, від краси яких захоплює подих. Відвідування історичної
столиці Нормандії – міста Руан. Старовинний Руан – найбільше нормандське місто. Екскурсія в Руанський собор і по історичних місцях, пов'язаних з
історією Жанни Д'Арк. Довіль і Трувіль-их часто називають братами-близнюками. Хоча між ними немає нічого спільного, крім моста, який їх з'єднує.
Трувіль – містечко рибальське, бідне і веселе. Прогулянка по місту Трувіль-сюр-Мер і відвідування ринку морепродуктів. Дегустація кавальдосу і сидру
при бажанні. Під час дегустації ми дізнаємося про те, як проводиться першокласний нормандський сидр і оспіваний Ремарком кальвадос – гордість
місцевих жителів. Такий кальвадос ми навряд чи знайдемо в Парижі! Можливість пообідати в одному з місцевих ресторанчиків. Відвідування Довиля,
який вважається найкращим морським курортом в Нормандії. Довіль був побудований спеціально для того, щоб паризька знати знайшла персональний
курорт. Прогулянка по місту, вільний час для відвідування набережної, яка омивається Ла-Манш. День, проведений в Нормандії це – день, довжиною в
життя. Повернення в Париж.



Чарівний світ - Діснейленд (Трансфер: 26€ + вх. квиток)
Чарівний світ Дісней Парку відкриває перед нами свої двері і, переступивши його поріг – ми стаємо героями дивовижних пригод. Це світ дітей та
дорослих – країна фантазій, країна відкриттів і  першовідкривачів. Відвідування Дісней студії  за додаткову плату. Квитки допоможемо придбати
(бронювати потрібно завчасно).

Легендарний Монмартр (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Найвідоміший пагорб Парижа, увінчаний короною – Секр Кер. Це місце народження геніїв, тут творили видатні люди Парижа. Життя Монмартра
продовжує вирувати. Площа Тертр з сотнями мольбертів радо зустрічає всіх відвідувачів. Тут можна купити і забрати з собою маленький шматочок
Парижа, зображений на полотні.  Немає місця більш принадного і  хвилюючого. На Монмартрі безліч знаменитих і  цікавих паризьких ресторанів.
Французька класика: цибульний суп, страви із серії "кус-куса", морепродукти або органічні вегетаріанські страви – тут кожен знайде собі вечерю за
смаком (оплата по меню).

Мулен Руж (дод. оплата)
Нічне життя Франції. Відоме кабаре "Мулен Руж"(Час 23:00) - барвисті костюми, яскраве пір'я, розкішні танцівниці, французький канкан, атмосфера
свята і веселощів допоможуть Вам отримати заряд хорошого настрою і відчути Париж по-справжньому! Самостійне повернення в готель.
Ночівля.

День 10.  Париж - Долина Луари - Фонтенбло - Пікардія

Сніданок. Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Екскурсія Квартал Маре. Таємниці королів і не тільки...  (входить у вартість туру)
Від тамплієрів до Віктора Гюго. Прогулюючись по вуличках і затишним двориках кварталу, ми побачимо замок королеви Марго, улюблене місце дуелей
дворян ХVII століття, найстаріший будинок в Парижі, що належав алхімікові Ніколя Фламелю, найдавніші підвали міста, резиденції графа Каліостро.
Палац Сюллі, Площа Вогезів, Собор  Сен Поль, Генрих 4, Катерина Медичі, Людовіки 13  та 14. місця, пов'язані з легендарними персонажами, чиї долі і
слава нерозривно переплелися з долею кварталу Маре.

Все про Париж (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія по Парижу з фотопаузами.  Нас очікують: площа Конкорд, Великі та Малі палаци, будинок Інвалідів, величний Лувр, один з
найкрасивіших театрів світу – Гранд Опера, церква Мадлен, парк Пале Рояль. Фотопауза на Марсовому полі - Ейфелева вежа тут як на долоні.
Побачивши  всю  цю  красу,  розуміємо,  що  Париж  –  казкова  скриня  шедеврів,  які  віками  створювались  найвідомішими  в  світі  архітекторами,
художниками і скульпторами... і це прекрасно!!!

Вежа Монпарнас (дод. оплата)
Запрошуємо відвідати оглядовий майданчик Монпарнас. Побачити Ейфелеву вежу з висоти пташиного польоту... Ось вона, красуня, як на долоні.

Гордість Франції Замки Луари (Дорослий: 88€ / Діти: 80€ + вх. квиток)
Серце Франції - долина казкової річки Луари, береги якої всіяні старовинними замками - капризами французьких королів, створеними великими
геніями. Тут переплелися таємні історії Франції, життя закоханих монархів і прекрасних жінок. Почнемо наше знайомство з грандіозного мисливського
палацу Шамбор. Зовнішній огляд. Далі наш шлях лежить до Шенонсо чарівного замку на воді. Шенонсо - це історія двох жінок, яку ми почуємо в залах
палацу ... Амбуаз - перший королівський замок у Франції, побудований за канонами Ренесансу!

Замок Фонтенбло (Дорослий: 36€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Фонтенбло - найстаріші володіння французьких королів. Спочатку це було мисливське угіддя, а трохи пізніше стало офіційною резиденцією монархів.
Фонтебло схожий на мозаїку, зібраний в різні епохи, і при різних королях починаючи з Людовика IX Святого і закінчуючи Наполеоном III. Наполеон
сказав: "Фонтенбло це справжня резиденція королів. Палац на століття".

Пікардія - перший історичний регіон Франції. (Дорослий: 55€ / Діти: 46€)
Наш шлях лежить через сторичний регіон - Пікардію. Пікардію можна назвати не тільки батьківщиною готики, а й батьківщиною самої Франції.
Компьень - перше місто, з яким ми познайомимося. У ньому весь шарм французької провінції і світ історії. Його історія сягає корінням у давнину. За
часів Другої імперії Компьень був офіційною заміською резиденцією Наполеона III. Прогулянка старими вуличками міста. Далі зупинка в Санлісі - місті,
що зберігає пам'ять про королеву Франції - Анну Ярославну, дочку Ярослава Мудрого.
Ночівля.

День 11.  Діснейленд - Версаль - Діжон

Сніданок.
Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Гранд Опера (Дорослий: 26€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Гранд Опера один з кращих архітектурних пам'ятників Парижа. Її зали, нагадують по своїй величі королівський палац, де мармур, онікс, граніт,
позолота занурюють нас в чарівний світ розкоші.

Версаль. Банти і діаманти (Дорослий: 33€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Королівська резиденція – Версаль. Запрошуємо на свято пишноти, у царство балів, аудієнцій, бенкетів і театральних вистав. Версаль – символ влади
короля Сонця і обличчя Франції. Відвідування замку.

Золоті схили Бургундії (Дорослий: 68€ / Діти: 48€ + вх. квиток)
Бургундія - найстаріша провінція Франції. Це поєднання готики, каналів, невеликих річок і нескінченних виноградників. Візитна картка Бургундії - її
вина.  З півночі  на південь випрати виноградники,  століттями приносили багатий урожай і  радість любителям вин.  Центральна частина винної
Бургундії, "Золотий схил". Ми прямуємо в сторону столиці Бургундських вин - місто Бон. Тут розташовані найвідоміші виноробні господарства, де
виробляються безцінні марки великих бургундських вин: Жевре-Шамбертен, Вон-Романе, Нюі- Сен-Жорж. Бон -средневековий містечко. Він повністю
зберігся за своєю фортечною стіною. Пішохідна екскурсія по місту. Переїзд в Епуасс. Городок, відомий на весь світ виробництвом однойменного сиру.
Великим шанувальником Епуасс був сам Наполеон. Дегустація сиру і бургундського вина в одному з льохів. У нас попереду - незабутній день.
Ночівля.

День 12.  Реймс - Люксембург

Сніданок. Виселення з готелю.
Переїзд в Шампань. Прогулянка з супроводжуючим.
Реймс - столиця королів і шампанського (входить у вартість туру)
Одне з мальовничих міст Франції Реймс - відкриє нам чарівність французької провінції. Дивно, що так запросто можна прогулятися вулицями Реймса,



адже вони пам'ятають хрещення Хлодвіга і коронацію багатьох королів Франції. Пам'ятка - Кафедральний собор Нотр- Дам де Реймс.  Тут гармонійно
співіснує історичне минуле і сьогоднішній день: римські арки, середньовіччя, відродження, модерн і арт-деко.

Шампанського бокал... (дод. оплата)
Бути в Шампані і не продегустувати шампанське - це не про нас. Відвідування одного з погребів з дегустацією.
Переїзд в Люксембург.
Екскурсія Маленька казка Люксембург  (входить у вартість туру)
Крихітні вимощені вулички, величезні мости, сади, парки і герцогський палац.Запрошуємо на екскурсію в крихітне герцогство Люксембург. Кожен з
дитинства мріє побувати в казці і відчути себе героєм неймовірних пригод ... У світі багато казкових країн, а наш шлях лежить в одну з них -В
Зеленому Серці Європи серед гір, оточений кручами, розтошувалося затишне містечко із однойменною назвою. Ми побачимо капелу Сен-Кірен, готичну
церкву Сен-Мішель, ренесансний Палац юстиції, бароковий собор Нотр-Дам .... Маленькі площі приведуть нас до затишних ресторанчиків, де завжди
раді бачити гостей. Незабутній смак солодощів і смородинового вина чекають нас у Люксембурзі.
Ночівля.

День 13.  Прага

Сніданок.
Переїзд до Чехії.
Екскурсія Прага особлива. Празька Венеція -Ма́ла Стра́на (входить у вартість туру)
У  Ма́лу  Стра́ну  ми  потрапляємо  по  Карловому  мосту.  "Ма́ла  Стра́на"  відрізняється  атмосферою  милих  старовинних  вуличок,  унікальними
палацово-парковими комплексами, бароковими фасадами, схожими на казкову декорацію. Найвужча вуличка, музей Кафки, Вальдштейнский сад,
Малостранська площа, вулиця Нерудова, храм Діви Марії Переможниці. Романтикам неодмінно сподобається Празька Венеція – район по берегах
каналу Чертовка, дуже схожий на справжню італійську Венецію. Острів Кампа, мальтійський квартал і водяні млини, стіна Джона Ленона.

Під небом Праги. Вишеград (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Традиції цього таємничого місця пов'язані зі старими притчами і легендами. Саме з цієї скали княгиня Лібоше передбачила появу величного Празького
Граду. А в Празі і не почути історії про відважного Бівоє. Про легендарного коня Шеміке, про перші викабувані динари і про війну жінок проти чоловіків?
Стародавня фортеця стоїть на крутому пагорбі, велично підноситься над Влтавою. Ми пройдемо через троє вишеградських воріт: Таборским, Шпічка і
Леопольдова. Відомий храм Петра і Павла, прекрасні панорамні види Праги на річку Влтаву і Празький град. Просто необхідно неквапно пройтись по
мурі, посидіти на одній з лавочок, послухати передзвін дзвонів собору, поспостерігати за білками і відчути ритм життя в Празі ...

Пивними дорогами Праги (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Можливість відвідати знамениті пивні і послухати історії про них. Нас чекає також дегустація.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 14.  Краків - Львів

Сніданок.
Виселення з готелю. При бажанні групи і наявності часу.
Заїзд до Кракова.
Екскурсія Королівський шлях (входить у вартість туру)
Краків-місто – вражаюче, красиве і загадкове. Місто художників і музикантів, зі своїми легендами і, звичайно ж, милими польськими жартами. У ньому
потрібно  зупинитись  хоча  б  на  мить...  Вавельський  пагорб,  Кафедральний  собор,  Двір  резиденції.  Зупинки  на  фотопаузу.  Вулиця  Гродська,
Королівський шлях ми дійдемо до Ринкової площі, послухаємо трубача в Маряцькому костелі, зайдемо і виберемо сувенір на торгових рядах Сукенніци.
Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону. Переїзд на поїзди на залізничний вокзал м.Львова. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• 11 екскурсії

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• рекомендовані програми і вхідні квитки
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• city tax (міський податок) в Франції від 1.5€ до 3€ з людини за ніч
• city tax (міський податок) в Нідерландах від 1.5€ з людини за ніч
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

